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REQUERIMENTO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Vereador que subscreve o presente, no uso 
das atribuições conferidas pelo Artigo 137, inciso IV, do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, REQUER à Mesa Diretiva, ouvido o Soberano Plenário, que 
seja encaminhado expediente ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ, CARLOS MASSA RATINHO 
JUNIOR, solicitando informações acerca da obra da Delegacia Cidadã de 
Campo Mourão, nos seguintes termos: 

 
1) Está prevista a execução da obra da Delegacia Cidadã de Campo Mourão? 

 
2) Qual é a situação atual do andamento da referida obra? Em caso positivo, 

qual o cronograma previsto para sua execução e conclusão? 
 

3) Qual será o valor total do investimento destinado à construção da Delegacia 
Cidadã de Campo Mourão? 

 
4) Como será a estrutura e o funcionamento da Delegacia Cidadã de Campo 

Mourão? 
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JUSTIFICATIVA: 
 
 

A presente proposição tem por finalidade obter informações oficiais 
do Governo do Estado do Paraná a respeito da obra da Delegacia Cidadã de 
Campo Mourão, um importante demanda para a área da segurança pública do 
Município e de toda a região central do Estado. 

 
O projeto da Delegacia Cidadã representa um avanço significativo 

na forma de atendimento à população, oferecendo estrutura moderna, espaços 
adequados e um ambiente humanizado tanto para os servidores quanto para os 
cidadãos que necessitam dos serviços policiais. 

 
Entretanto, há grande expectativa por parte da comunidade local 

quanto à efetiva execução da obra, seu cronograma de implantação, valor do 
investimento e estrutura prevista para a unidade, motivo pelo qual se faz 
necessária a presente solicitação de informações ao Governo Estadual. 

 
O esclarecimento dessas questões é fundamental para garantir 

transparência na aplicação dos recursos públicos e permitir que o Poder 
Legislativo Municipal exerça seu papel de fiscalização e acompanhamento das 
ações governamentais que impactam diretamente a população de Campo 
Mourão. 

 
Diante do exposto, e considerando a relevância do tema, solicita-se 

o apoio dos nobres pares para a aprovação deste requerimento. 
 

 
 

        SALA DAS SESSÕES DO PODER 

LEGISLATIVO DE CAMPO MOURÃO, Estado do Paraná, em 08, de outubro, 

de 2025 

 

Escrivão Parma 

Vereador – PSD 
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